

MINŐSÉGPOLITIKA

A Colas Út Építőipari Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Colas Út Zrt.) legfőbb célkitűzésének tekinti a kivitelezési, az aszfaltkeverék és a kationaktív bitumenemulzió gyártási és a bontott építési anyagok újra-hasznosítási tevékenységéhez kapcsolódó minőségi követelmények, a jogszabályi-, vevői- és társadalmi elvárások és követelmények maradéktalan teljesítését. Az ennek érdekében kialakított és működtetett Integrált Irányítási Rendszer megfelel az MSZ EN ISO 9001, az MSZ EN 13108-21, az MSZ EN 13808 és az MSZ EN 13242 szabványok követelményeinek.

Társaságunk a Colas Cégcsoport tagjaként -tevékenységi körében- a hazai piac egyik meghatározó szereplőjévé vált. Eredményeink megfelelő alapot nyújtanak arra, hogy stratégiai célkitűzésünket megvalósítva -piaci pozícióinkat tovább erősítve- Társaságunk működését átfogóan, folyamatosan fejlesszük.

A további sikeres szereplés és fejlődés kulcsfontosságú tényezőjeként tekintjük a minőségirányítási rendszer eddigi működtetése során elért eredményeink és értékeink megtartása mellett az új kihívásoknak történő megfelelést. Tevékenységünk jó minőségét hatékony módszerek alkalmazásával kívánjuk biztosítani.

Társaságunk további sikeres és eredményes működéséhez szükséges a változó elvárások és követelmények megértése, az ezekből származó kockázatok kezelése. Társaságunk stratégiai irányvonalát ezen szempontok figyelembevételével alakítottuk ki. Tevékenységünk legfontosabb záloga vevőink mai és jövőbeli igényeinek és elvárásainak kielégítése, messzemenően törekedve minden érdekelt fél elvárásainak felülmúlására. Erősíteni kívánjuk kapcsolatainkat vevőinkkel, partnereinkkel, hogy tevékeny részesei legyünk a működési területünkön tervezett közlekedési és infrastrukturális fejlesztések megvalósításának.

Ugyanakkor kötelességünk, hogy a vevői igényeket és elvárásokat a mindenkori szakszerűségi követelményeknek megfelelően:

- rendeltetési és felhasználói célokkal,
- a hazai és a nemzetközi gyakorlatban alkalmazott -jól bevált- technikai és technológiai módszerekkel, eljárásokkal,
- az előírt és megkívánt biztonsági követelményekkel összhangban elégszük ki.

A minőségi célkitűzések megvalósításához szükséges közös munkába minden munkatársunkat bevonjuk, törekedve arra, hogy motiváltságuk a lehető legerősebb legyen. Ennek megfelelően a minőségi munkavégzésben érdekeltységüket megvalósítjuk, tevékenységüket ösztönözzük.

Vevőink igényeinek és elvárásainak mind teljesebb körű kielégítése érdekében szakembereinkkel szemben alapkövetelmény a szakadatlan megújulás, fogékonyság az új technológiák iránt, a töretlen szakmai fejlődés. Ennek jelentőségét felismerve a szakmai képzések megvalósítása mellett megkülönböztetett figyelmet fordítunk munkatársaink minőségügyi képzettségére is.

Minden vezetői szinten elvárás, hogy érvényesüljön a minőségi szemlélet, a minőség iránti elkötelezettség és a minőségi munkavégzés. Munkavállalóink kötelessége a jó minőség

biztosítására, védelmére és fejlesztésére való törekvés, a minőségi előírások és követelmények betartása.

Alvállalkozóink, beszállítóink /külső szolgáltatóink/ kiválasztásánál, partneri kapcsolatainkban a minőség-központú magatartás, valamint az érdekelt felek igényeinek és elvárásainak kielégítése mellett elsődleges szempont a kölcsönösen előnyös kapcsolatok kialakítása.

Célunk, hogy Társaságunk

- tevékenységéhez kapcsolódó jogszabályi-, vevői- és társadalmi elvárásokat és követelményeket maradéktalanul és gazdaságosan kielégítse,
- az érdekelt felek minőségirányítással kapcsolatos igényeinek és elvárásainak megfeleljen,
- partneri megítélése kedvező legyen,
- versenyképességét, piaci pozícióit, jó hírnevét folyamatosan erősítse,
- minőségirányítási rendszerét folyamatosan fejlessze,
- minőségkultúrája fejlődjön és a minőség iránti elkötelezettség minden munkavállalónál belső késztetéssé, igényessé formálódjon,
- a naprakész szakmai és minőségügyi ismeretek megszerzését támogassa, a minőségcélok eléréséhez szükséges korszerű infrastrukturális háttér és egyéb feltételek rendelkezésre állását biztosítsa mind a kivitelezés, mind a keverőtelepek esetében,
- alaptévékenységei, illetve munkafolyamatai szabályozott és ellenőrzött körülmények között, a minőségirányítási rendszer előírásainak megfelelően valósuljanak meg,
- a gyártott aszfaltkeverékek, kationaktív bitumenemulziók és újra-hasznosított kőanyagalmazatok mindenben megfeleljenek a vonatkozó harmonizált európai termék-szabványokban foglalt követelményeknek.

A Colas Út Zrt. minőségpolitikája a vezetőség által elfogadott és hivatalosan kinyilvánított szándék és irányvonal, mely összhangban van a Társaság stratégiai célkitűzéseivel.

Gondoskodom a minőségpolitika közzétételéről, az abban foglaltakat rendszeres időközönként átvizsgálom és szükség szerint aktualizálom.

Az Integrált Irányítási Kézikönyvben és az IIR rendszerdokumentumokban foglaltak betartását minden munkavállalónk számára kötelezővé teszem.

Budapest, 2022.01.26.

Tóth Sándor

Vezérigazgató